
 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

CARRAPATEIRA –PB 

Aos onze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um, as oito horas e trinta minutos, 

iniciou se a décima terceira sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Francisco Batista de Araújo, 

José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Serafim Cavalcante Prudêncio, 

Valciano Bernardo Lins. Ausente os Edis: Franco Junior Pergentino Batista, Francisco 

De Assis Ferreira dos Ramos, Marcos Antônio Tavares Mendes. Estando presente seis 

vereadores a Presidente declararam aberta a sessão “em nome de Deus e da Democracia”. 

Em seguida com a ausência do primeiro secretário a Presidente realizou a leitura da ATA 

da sessão anterior que depois de lida, discutida e aprovada será assinada por todos os 

vereadores presentes. PEQUENO EXPEDIENTE: a) MATÉRIA APRESENTADA: 

PODER EXECUTIVO: Leitura do parecer das comissões do Projeto de Lei nº Projeto de 

Lei 009/2021 “Dispõe sobre a abertura de Credito Especial no valor de R$ 40.912,00 

(Quarenta mil e novecentos e doze reais), valor disponibilizado pela Lei 14.017/2020(Lei 

Aldir Blanc) para auxílio emergencial da cultura em virtude da pandemia; Covid-19 no 

orçamento vigente e dá outras providências. Em seguida a senhora Presidente colocou o 

parecer do Projeto de Lei Nº 009/2021 em votação, que obteve cinco votos favoráveis, 

Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Serafim 

Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. b) REQUERIMENTOS 

APRESENTADOS AO PLENARIO: 023/2021 de Francisco Batista de Araújo, José 

Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano 

Bernardo Lins, 024/2021 de Valciano Bernardo c) REQUERIMENTOS SUJEITO A 

DELIBERACÃO DO PLENARIO: requerimento 023/2021 que solicita a senhora 

prefeita agilidade nas obras a serem realizadas com o recurso do Pré-Sal. 024/2021 

solicita ao gerente da 9ª gerencia de educação de Cajazeiras-PB a liberação do ginásio da 

ECI Estadual de Ensino Médio Joel Pereira da Silva para a realização das atividades 

desenvolvidas no Projeto Impacto do Sertão. Requerimentos apresentado aprovado com 

cinco votos favoráveis: Francisco Batista de Araújo, José Mendes de Araújo, Kleylson  

 



 

 

 

 

Galdino Bezerra, Serafim Cavalcante Prudêncio, Valciano Bernardo Lins. A Sra. 

Presidente Thuana Pereira abriu um Sessão Pública e facultou a palavra ao Pastor Joel, 

que apresentou aos vereadores o Projeto Impacto do Sertão e destacou que para o 

desenvolvimento do projeto precisava de recurso e ambientes adequados para cada tipo 

de atividade. Em seguida a Sra. Presidente Thuana Pereira facultou a palavra para os 

vereadores presente, fizeram uso da palavras os Edis: Kleylson Galdino, em sua fala 

destacou a provação do projeto do Pré-Sal no qual estava incluso a reforma da quadra 

municipal. O vereador Francisco Batista, ressaltou em sua fala sobre a importância da 

reforma do Clube Municipal e da Quadra de esporte, e que os projetos aprovados no 

Legislativo deveriam ser colocados em prática, propôs que um ônibus ficasse a disposição 

das crianças e jovens para que os mesmos possam vim para as atividades que o Projeto 

Impacto do Sertão estão desenvolvendo. O vereador Valciano Bernardo, ressaltou a 

importância da aprovação do projeto para a cultura, como também o Impacto do Sertão, 

que vem desenvolvendo um trabalho social e esportivos no Alto sertão da Paraíba. Nada 

mais havendo a Presidente Thuana Pereira agradeceu a presença de todos e deu por 

encerada a sessão. Os demais discursos dos vereadores estão gravados nos anais desta 

casa. E para consta eu, Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei a presente Ata que depois 

de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. Sala das sessões da Câmara 

Municipal de Carrapateira em 11 de setembro de 2021. 

 


